

По всей Республике Беларусь проходят мероприятия направленные на популяризацию талисмана, эмблемы и слогана II Игр стран СНГ, учащимся должны быть представлены логотип, талисман и слоган II Игр стран СНГ.

В логотипе отражен ряд характерных для Беларуси элементов. В динамичной стилизации логотипа цветок василька выступает символом гостеприимства и дружелюбия, в нем доминируют синий и васильковый цвета. По краям логотипа также можно увидеть красный, черный, зеленый и желтый лепестки – цвета мирового олимпийского движения.

Талисман Игр – самобытная белорусская рысь по имени Рыся. "В геральдике рысь всегда описывается как проворный и быстрый зверь, обладающий интеллектом и острым умом – все качества, которые идеально подходят для спортивного талисмана. Если присмотреться детальнее – можно увидеть на теле рыси узоры выполнены в стиле "маляваных дываноў".

Слоган II Игр стран СНГ звучит: "Сильный характер – яркая игра!" и в краткой, емкой форме передает основную цель Игр. "Торжество спорта – это и есть момент яркой игры. Этот момент невозможен без присутствия сильного характера и воли к победе".

В ходе беседы студенты узнали о Играх стран СНГ. II Игры стран СНГ пройдут с 4 по 14 августа в Беларуси, ожидается участие около 3 тыс. спортсменов. Торжественные церемонии открытия и закрытия Игр планируется провести 5 и 13 августа 2023 г. На Играх планируется задействовать 900 волонтеров. Программа соревнований предусматривает соревнования по 20 видам спорта. I Игры стран СНГ проходили в 2021 году в Казани. Тогда Беларусь стала пятой в медальном зачете, завоевав 69 медалей.

Планируемым местом проведения игр станет спортивно-развлекательный комплекс «Минск-Арена». В тоже время во всех регионах страны пройдут соревнования по 2 видам спорта.

Наш город Могилев в рамках игр примет около 500 участников (10-12 команд), которые будут соревноваться в стрельбе из лука, а также продемонстрируют свои навыки карате.

Министр спорта и туризма С.Ковальчук: "Проведение данных соревнований предоставляет возможность более тесно объединить совместные усилия для решения важнейших задач по развитию спорта высших достижений, подготовке спортивного резерва, формированию

здорового образа жизни граждан наших стран, - сказал Сергей Ковальчук. - Особую роль такие значимые спортивные мероприятия играют в современных условиях недоброжелательного отношения к нам, к нашему партнеру по Содружеству - России со стороны Международного олимпийского комитета и ряда международных федераций".

По его словам, концепция Игр предусматривает проведение спортивных мероприятий в девяти городах разных регионов Беларуси. "Данный подход позволит показать участникам Игр большие организационные возможности и спортивную инфраструктуру объектов не только в столице, но и в регионах Беларуси, а также продемонстрировать в широком формате красоту нашей страны и более полно раскрыть ее туристический потенциал", - подчеркнул глава ведомства.

Сергей Ковальчук рассказал, что спортивные соревнования предлагается провести в Минске (легкая атлетика, волейбол, художественная гимнастика в групповых и индивидуальных упражнениях, стрельба пулевая, пляжный футбол, современное пятиборье), Борисове (мини-футбол), Солигорске (вольная, женская, греко-римская борьба), Молодечно (пляжный волейбол), Бресте (гандбол), Орше (бокс, тайландский бокс), Жлобине (дзюдо, самбо), Гродно (баскетбол 3х3, тяжелая атлетика), Могилеве (плавание и стрельба из лука).